

令和6年(2024年)12月4日

「株式会社ワークスアプリケーションズ」が、 事業所の増設に向けて、本市と立地協定を締結します!

この度、株式会社ワークスアプリケーションズ(本社:東京都)が事業所の増設に向け、熊本県立会いのもと、本市と立地協定を締結する運びとなりました。事業拡大に伴い、すでに熊本市中央区水道町に構えているオフィスを熊本市中央区花畑町に構えているオフィスへ集約し、増設されるものです。

営業開始は令和7年(2025年)7月の予定であり、投資金額は1,200万円、新規雇用者数は10人を予定されています。

つきましては、下記のとおり、熊本県立会いのもと、株式会社ワークスアプリケーションズ と本市との立地協定を持ち回りにより締結しますので、お知らせします。

記

- 1 締 結 日 令和6年(2024年) 12月6日(金)
- 2 事業概要等 次頁「進出企業概要(増設)」のとおり
- 3 そ の 他 調印式は実施せず、関係者の持ち回りによる協定締結となります。

<お問い合わせ> 企業立地推進課 課長 脇坂 真智子

TEL: 096-328-2386

進出企業概要(増設)

1 会社概要

(1)会社名:株式会社ワークスアプリケーションズ

(2) 本 社 所 在 地:東京都千代田区麹町1-12-1 ふくおか半蔵門ビル7階

(3)代表者:代表取締役最高経営責任者秦修

(4) 事業内容:情報サービス業

(5)資本 金:1億円 (6)従業員数:845名

(7) 設 立: 平成8年(1996年) 7月

2 事業計画概要

(1) 事業所名:株式会社ワークスアプリケーションズ熊本オフィス

(2) 所 在 地:熊本県熊本市中央区花畑町10-26 SPring 熊本城前4階

(3) 業 務 内 容:情報サービス業

(4) 增設規模等

区分	現行	今回の増設計画	合計
延床面積(㎡)	414. 57	101. 7	516. 27
雇用者数(人)	83	10	93
投資金額(千 円)	6, 364	12, 000	18, 364

(5) 営業開始時期:令和7年(2025年)7月

3 立地協定

(1) 日 時 令和6年(2024年) 12月6日(金)

(2)協定調印者

株式会社ワークスアプリケーションズ 代表取締役最高経営責任者 秦 修 熊本市長 大西 一史 熊本県知事 木村 敬

(3) その他 調印式は実施せず、持ち回りで協定締結

くお問合せ>

株式会社ワークスアプリケーションズ 広報 田島 幸治 TEL:03-3512-1400 熊本市経済観光局産業部企業立地推進課 課長 脇坂 真智子 TEL:096-328-2386 熊本県商工労働部産業振興局企業立地課 審議員 畑中 利徳 TEL:096-333-2328 県庁内線(51542)